
КОНГРЕС КРИМІНАЛІСТІВ ДІЄ 

 

У поточному навчальному році продовжило роботу Донецьке відділення Конгресу 

криміналістів, засідання якого проходять на базі навчально-дослідницького кабінету 

імені М. Д. Ворони кафедри кримінального права і процесу Донецького національного 

університету. Наскрізна тема на рік — «Взаємодія органів розслідування МВС та 

підрозділів оперативного реагування МНС під час ліквідації наслідків подій з масовим 

ураженням людей». Чергове засідання, що відбулося у листопаді, присвячене засобам 

фіксації обстановки місця події в умовах аварій і катастроф. До розв’язання заявлених 

проблем залучені представники Головного управління Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Донецькій області, наукові працівники Донецького 

національного університету, Донецького юридичного інституту МВС України, 

Донецького національного медичного університету, Донецького науково-дослідного 

інституту судових експертиз МЮ України, а також аспіранти та студенти. Теоретичну 

частину проблеми висвітлив професор В. В. Сєднєв. Важливі зауваження практичного 

характеру висловили О. Л. Марков і Е. Г. Стасик, представники медичної служби ГУ 

ГРНС, О. М. Олійник, головний інспектор відділу дослідження пожеж УПБ ГУ ГРНС. 

Експерт-криміналіст О. Перепічка поділилася досвідом огляду місць залізничних аварій. 

До обговорення нагальних проблем фіксації обстановки події підключилися аспіранти і 

студенти, на яких було покладено опрацювання представлених даних практики. 

На подальше визначено такі пріоритетні завдання: 1) уточнити криміналістичну 

характеристику подій з масовим ураженням людей; 2) конкретизувати засоби 

організаційно-тактичного забезпечення розслідування подій даної категорії; 

3) вдосконалити нормативно-правове регулювання взаємодії органів та підрозділів, що 

діють на місцях масового ураження людей. «Медичне забезпечення надання допомоги 

постраждалим; експертно-криміналістичне забезпечення розслідування аварій і 

катастроф» — тема обговорення на наступному засіданні. 

До участі в роботі Конгресу криміналістів запрошуємо всіх зацікавлених науковців 

і студентів економіко-правового факультету. 

 


